
Pressemitteilung 

  

 

Mehr über die Leistungen von Systeex Brandschutzsysteme GmbH 
Die Systeex Brandschutzsysteme GmbH ist erst seit Oktober 2015 unter der neuen Marke Systeex auf dem deutschen 
Brandschutzmarkt tätig. Gleichwohl verfügt Systeex über die 40-jährige Erfahrung und die nachweisliche Branchenkompetenz seiner 
Vorgängerunternehmen Rudolph Otto Meyer (R.O.M.) sowie der Imtech Brandschutz GmbH. Mit einem flächendeckenden Standortnetz 
in Deutschland, über 350 hochmotivierten Mitarbeitern sowie einem hohen Qualitätsstandard gehört Systeex heute zu den Top 5 der 
deutschen Brandschutzbranche. Systeex ist von der VdS Schadenverhütung GmbH zertifiziert und bietet Wasserlöschanlagen und 
Gaslöschanlagen für alle Bereiche an. Dies umfasst Projektieren, Liefern, Montieren und Warten von Löschanlagen nach allen 
europäischen und US-amerikanischen Standards wie FM Global und NFPA. Zu den Kunden von Systeex zählen namhafte und 
renommierte Unternehmen aus verschiedenen Marktsegmenten der Industrie, dem Handel, der Logistikbranche sowie aus dem 
Dienstleistungssektor.  

Ausbildungsstart 2018: Systeex Brandschutzsysteme GmbH begrüßt 
sechs neue Auszubildende 

 
Hanau, 01.08.2018 | Am 01.08.2018 haben sechs motivierte junge Erwachsene ihre 
Ausbildung bei der Systeex Brandschutzsysteme GmbH begonnen. 

Sie wurden an diesem besonderen Tag 
von dem Geschäftsführer, Christian 
Hilsdorf, begrüßt, der das Unternehmen 
in einer anschaulichen Präsentation 
vorstellte. „Dank dem enormen 
Fachwissen der äußerst engagierten 
Ausbilderinnen und Ausbilder können wir 
den Azubis eine fundierte Ausbildung 
vermitteln und bei guter Leistung ist eine 
Übernahme garantiert.“, erklärte 
Geschäftsführer Christian Hilsdorf. 
 
Der Personalleiter, Benjamin Köppel, 
hieß die neuen Kolleginnen und Kollegen ebenfalls herzlich willkommen und erklärte die 
wichtigsten Grundlagen, wie z. B. das duale Ausbildungssystem und personelle 
Prozessabläufe. „Wir bilden dieses Jahr zwei Technische Systemplaner, eine Industriekauffrau 
sowie drei Anlagenmechaniker aus. Wir sind besonders stolz, dass wir in allen drei Berufen 
auch weibliche Fachkräfte ausbilden und somit die bisher höchste weibliche Azubiquote in der 
Geschichte der Systeex Brandschutzsysteme GmbH haben.“, betonte Herr Köppel.  

Die Auszubildenden des 2. Lehrjahres haben es sich zum Projekt gemacht, die „Neuen“ 
herzlich in das Systeex-Team aufzunehmen. Sie haben Taschen gepackt mit allerlei 
nützlichen Infos für den Start bei Systeex und standen ihnen an ihrem ersten Berufstag 
vollumfänglich mit Rat und Tat zur Seite. Unter anderem wurden sie versorgt mit einer 
nützlichen Erstausstattung und einer selbstgestalteten Infobroschüre, die in den ersten Tagen 
ein nützlicher Wegweiser sein wird.  
 

Durch die Ausbildung sichert sich die Firma Systeex Brandschutzsysteme GmbH in einem 
breiten Feld Nachwuchsmitarbeiter, um zum einen dem Fachkräftemangel entgegen zu wirken 
und zum anderen auch in Zukunft die Position als eines der führenden Unternehmen der 
deutschen Sprinklerbranche zu festigen. Dieses Ziel verfolgt die Systeex Brandschutzsysteme 
GmbH konsequent und stellt auch im nächsten Jahr wieder Ausbildungsstellen zur Verfügung. 
 

Ausbildungsstelle gesucht? - Jetzt für 2019 bewerben! 
Weitere Informationen unter: http://www.systeex.de/de/karriere.php 
oder bei Benjamin Köppel, Tel: 06181/9452-105. 

Kontakt: 
Systeex Brandschutzsysteme GmbH, Christian Hilsdorf, Kinzigheimer Weg 106, 63450 Hanau 
Telefon: +49 (0) 6181 / 9452-0, Homepage: www.systeex.de 
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